

资源与环境学院“两学一做”学习教育 工作简报

(第6期)

资环学院“两学一做”学习教育工作领导小组

2016年6月5日

校党委书记宛晓春到学院调研指导“两学一做”学习教育

6月2日上午，校党委书记宛晓春带领“两学一做”学习教育第一督导组全体成员，深入资源与环境学院调研指导“两学一做”学习教育开展情况。校党委常委、组织部长周旭，正处级调研员李力陪同调研。

宛晓春在听取资环学院党政负责同志、支部书记代表汇报后，对学院的学习教育组织工作给予充分肯定，特别是对学院以身边的优秀典型事迹带动影响身边人的做法表示赞赏。他指出，“两学一做”学习教育是党中央开展系列党员教育的有机组成部分，是面向全体党员从集中性教育活动向经常性教育延伸的重要举措。开展“两学一做”学习教育，“学”是基础，要坚持集中与自学相结合，保障学得深入；“做”是关键，要对不同类型层次的党员提出不同标准要求，鼓励在不同岗位上履职尽责、发挥作用，保障做得扎实。他强调，要突出问题导向，把全面从严治党的要求真正“落”到基层、“落”到具体工作之中。要选优配强基层党支部书记，选树培育优秀党支

部，切实加强基层党组织建设，补齐学校基层党组织建设“短板”；要紧密结合校院两级管理、学科评估、巢湖流域生态农业与环境治理、与中国农科院合作等重点工作，深入整改在抓执行、求实效等方面存在的问题以及薄弱环节，助力学院各项事业不断迈上新台阶。

学院各班级认真开展学习习近平总书记 4·26 重要讲话精神

为扎实推进“两学一做”学习教育，努力营造良好的成长成才氛围，根据学院统一安排和部署，5月20日-26日，学院2014级、2015级各专业班级集中开展了“学习贯彻习总书记4·26重要讲话精神”主题班会。学院党委副书记张晓伟参加部分班级班会。

各班级精心设计主题班会实施方案，以观看视频、主题演讲、PPT展示等形式对习近平总书记在知识分子、劳动模范、青年代表座谈会上的讲话展开了学习讨论。结合学院近期推出的“党员青春成长记忆”——线上展示活动，毕业生优秀党员分别以专业为单位参与低年级班会，以“如何度过大学四年”、“如何做一名合格党员”、“大学生活的毕业感悟”等为主题，向学弟学妹们分享成长经历，鼓励同学们坚持梦想，明确方向，勇于付出，坚持到底。同学们纷纷表示，作为当代大学生，要谨记习总书记对青年一代提出的具体要求，进一步坚定理想信念、加强学习实践、锤炼高尚品德、勇于创新创造，主动承担时代发展所赋予的责任，为中国特色社会主义事业贡献自己的力量。

抄送：校“两学一做”学习教育工作领导小组办公室、学院各党支部。

(共印 10 份)